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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den,vítám Vás v mém bazárku,
  balíčky zasílám doporučeně,možno po dohodě i obyčejně,ale na Vaše riziko. Zasílám 1x týdně,většinou v pátek,na poštu se
častěji nedostanu.Odesílám max.do 7 dnů od připsání platby na účet,vyjímečně do 10 dnů,občas se to prostě nedá
stihnout,ale snažím se o všem informovat. O datech odesílání většinou informuji ve vzkazech nebo mailem,ale může se stát,že
zapomenu nebo přehlédnu,tak se případně ozvěte.
  Na dobírku nezasílám!!!
  Zboží Vám v případě zájmu rezervuji do výplaty nebo mateřské.
  Pokud máte nějaké dotazy,ráda je zodpovím,případně věcičky přeměřím.Takže se ptejte.Na všem se dá domluvit:)
  Pokud se Vám neozvu do 48 hodin,zkuste napsat znova,je možné,že se zprávička zatoulala.
  Vše co prodávám je po našem nebo sestřiném mrňousovi,případně nevhodné dárky a věcičky,které jsme nakoupili(hlavně já
a kosmetika-nakupuji a nestíhám upotřebit) a pak nevyužili nebo nám doma překážejí.Nemáme nafukovací prostory,takže
potřebujeme uvolnit místo na další a další a další věcičky :)
  Při objednávce více věciček najednou je možné domluvit množstevní slevu. Poštovné a balné je u většiny inzerátů
uvedeno,pokud není,tak cenu napíšu dodatečně podle velikosti balíčku.Při odběru více věcí je jen jedno poštovné-balné
počítám symbolické za obalový materiál (izolepa,obálky,kartony,bublinkové folie-musím je také kupovat).
  Osobní předání je možné v Rychnově nad Kněžnou,je možné domluvit i Hradec Králové,ale potrvá to déle,do HK jezdíme jen
občas.
  Za každý bezproblémový obchůdek s radostí udělím pozitivní hodnocení,ale nestíhám a zapomínám,takže se klidně se
připomeňte a já to napravím.Za Vaše pozitivní hodnocení děkuji,mám radost,když se zboží líbí a kupující jsou spokojení.Pokud
mi pošlete fotečku spokojený zákazníček,budu ráda!!!
  Děkuji za zájem a přeji příjemné nakupování !

  Důležité-čtěte prosím!!!
  Milé maminky a milí nakupující,od 4.7.2013 budu na internetu jen 1x denně na chvilku ,tak prosím o trpělivost.Pokud bych
Vám neodepsala do 48 hodin,tak se mi klidně připomeňte :-)
  Od 1.8. se bude navyšovat cena už tak dost vysokého poštovného,tak využijte ještě levnějších sazeb !!!
  Pořád platí akce 3+1 zdarma z alba Knihy,časopisy-pokud koupíte 4 ks,tak nejlevnější máte zdarma.
  Využijte nabídky z alba Zdarma k objednávce!!!
  U mě je možné i měnit,tak se nebojte zeptat,pokud máte o něco zájem :-)
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